



В городе Егорьевске местный житель обвиняется в убийстве сына



Следователем следственного отдела по г. Егорьевску ГСУ СК России по Московской области 68-летнему местному жителю предъявлено обвинение в убийстве 46-летнего сына (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 21 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в квартире расположенной по ул. Рабочей в г. Егорьевске совершил убийство сына на почве внезапно возникших неприязненных отношений. В ходе произошедшего конфликта он нанёс сыну проникающее колото-резаное ранение грудной клетки и туловища. После произошедшего обвиняемый вызвал бригаду «скорой помощи» и мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение. Несмотря на оказанную помощь, потерпевший скончался от полученных ранений.

В ходе осмотра места происшествия, следователем обнаружено орудие преступления –



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

кухонный нож, которым обвиняемый совершил убийство сына. Мужчина дал признательные показания и рассказал следователю обо всех обстоятельствах, совершенного им преступления.

По уголовному делу проведены допросы свидетелей, изъяты предметы, имеющие значение для следствия и смывы, назначен ряд судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская, дактилоскопическая, биологическая и молекулярно-генетическая. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1676850>